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[bookmark: _Hlk197751195]Informationen zu verbundenen Dienstdaten für Nutzer von Mii-Monitor (Art. 3 Abs. 3 EU-Datenverordnung) 
Durch die Nutzung Ihres Mii-Monitors zusammen mit Ihrem HRM1000 / 1500 / 1500 Live / 2500 / 2500 Live / 4000 Live werden Daten erzeugt, auf die Sie gemäß den gesetzlichen Vorschriften, insbesondere der EU-Datenverordnung zugreifen und verwalten können.
In diesem Informationsblatt zu verbundenen Dienstdaten informieren wir Sie in Ihrer Eigenschaft als Nutzer gemäß der EU-Datenverordnung (siehe Definition unten), welche Art von Daten Ihr Honda HRM1000 / 1500 / 1500 Live / 2500 / 2500 Live / 4000 Live und Mii-Monitor generieren, wie groß das potenzielle Datenvolumen ist, wie diese Daten gespeichert und weitergegeben werden und wie Sie auf diese Daten zugreifen und diese verwalten können und welche Rechte Sie in Bezug auf die Daten haben. Wir bitten Sie daher, die folgenden Informationen sorgfältig zu lesen.
Definitionen
Vernetztes Produkt ist ein Gegenstand, der Daten über seine Nutzung oder Umgebung erlangt, generiert oder erhebt und der Produktdaten über einen elektronischen Kommunikationsdienst, eine physische Verbindung oder einen geräteinternen Zugang (z. B. einen vernetzten Rasenmäher) übermitteln kann und dessen Hauptfunktion nicht die Speicherung, Verarbeitung oder Übertragung von Daten im Namen einer anderen Partei – außer dem Nutzer – ist.
Produktdaten sind Daten, die durch die Nutzung eines vernetzten Produkts generiert werden und die der Hersteller so konzipiert hat, dass sie über einen elektronischen Kommunikationsdienst, eine physische Verbindung oder einen geräteinternen Zugang von einem Nutzer, Dateninhaber oder Dritten – gegebenenfalls einschließlich des Herstellers – abgerufen werden können.
Verbundener Dienst bezeichnet einen digitalen Dienst, bei dem es sich nicht um einen elektronischen Kommunikationsdienst handelt, – einschließlich Software –, der zum Zeitpunkt des Kaufs, der Miete oder des Leasings so mit dem Produkt verbunden ist, dass das vernetzte Produkt ohne ihn eine oder mehrere seiner Funktionen nicht ausführen könnte oder der anschließend vom Hersteller oder einem Dritten mit dem Produkt verbunden wird, um die Funktionen des vernetzten Produkts zu ergänzen, zu aktualisieren oder anzupassen. Es entsteht ein bidirektionaler Datenaustausch zwischen dem verbundenen Dienst und dem vernetzten Produkt. Ein typisches Beispiel eines verbundenen Dienstes, ist eine App, die mit dem Produkt verbunden ist.
Verbundene Dienstdaten sind Daten, die die Digitalisierung von Nutzerhandlungen oder Vorgängen im Zusammenhang mit dem vernetzten Produkt darstellen und vom Nutzer absichtlich aufgezeichnet oder als Nebenprodukt der Handlung des Nutzers während der Bereitstellung eines verbundenen Dienstes durch den Anbieter generiert werden.
Nutzer ist eine natürliche oder juristische Person, die ein vernetztes Produkt besitzt oder der vertraglich zeitweilige Rechte für die Nutzung des vernetzten Produkts übertragen wurden oder die verbundenen Dienste in Anspruch nimmt.
Dateninhaber ist eine natürliche oder juristische Person, die das Recht oder die Pflicht hat, Daten zu nutzen und zur Verfügung zu stellen, einschließlich, soweit vertraglich vereinbart, Produktdaten oder damit verbundene Dienstdaten, die sie im Rahmen der Erbringung eines verbundenen Dienstes abgerufen oder generiert hat.
Hinsichtlich der verwendeten Begrifflichkeiten verweisen wir auch auf die Definitionen in Art. 2 EU-Datenverordnung. 
Gemäß Art. 3 Abs. 3 EU-Datenverordnung stellen wir den Nutzern folgende Informationen zur Verfügung:


1. die Art, der geschätzte Umfang und die Häufigkeit der Erhebung der Produktdaten, die der potenzielle Dateninhaber voraussichtlich erhalten wird, und gegebenenfalls die Modalitäten, nach denen der Nutzer auf diese Daten zugreifen oder sie abrufen kann, einschließlich der Modalitäten des künftigen Dateninhabers in Bezug auf die Speicherung und der Dauer der Aufbewahrung von Daten: 
Wenn Sie Ihr HRM1000 / 1500 / 1500 Live / 2500 / 2500 Live / 4000 Live verwenden, werden bestimmte Produktdaten erfasst und übertragen. Diese Daten können sowohl auf dem Gerät als auch auf einem Remote-Server gespeichert werden. Dabei handelt es sich um folgende Daten:
a) Art der Daten: CAN-Daten, die vom Computer in Miimo generiert werden, einschließlich der folgenden: Sensordaten, Miimo-Statussteuerungsdaten, Verlaufsdaten in Miimo, Standortinformationen, die vom Miimo-Kommunikationsgerät generiert werden, und Miimo-Einstellungen.
b) Format: Die Daten werden dem Nutzer als csv-Datei zur Verfügung gestellt.
c) Geschätztes Volumen: Produktdaten, die der HRM1000 / 1500 / 1500 Live / 2500 / 2500 Live / 4000 Live generieren kann, hängen davon ab, wie oft und wie lange er verwendet wird. Die kontinuierlich und in Echtzeit erzeugten und übertragenen Daten können ein Volumen von bis zu 128 KB erreichen. Wenn Miimo eingeschaltet ist, erstellt der Miimo-Computer automatisch die Daten, ohne dass der Nutzer die Daten bereitstellen muss.
d) [bookmark: _Hlk197752728]Dauer der Aufbewahrung: Auf Servern gespeicherte historische Daten werden nach Ablauf einer Frist von zwei Jahren automatisch gelöscht. Auf dem Gerät gespeicherte historische Daten werden je nach Speicherkapazität gelöscht (die ältesten Daten werden gelöscht, wenn die maximale Speicherkapazität erreicht ist).
e) Zugriff auf und Abruf solcher Produktdaten: siehe dazu unter Nummer 2.
2. die Art und der geschätzte Umfang der zu generierenden verbundenen Dienstdaten sowie die Modalitäten, nach denen der Nutzer auf diese Daten zugreifen oder sie abrufen kann, einschließlich der Modalitäten des künftigen Dateninhabers in Bezug auf die Speicherung und der Dauer der Aufbewahrung von Daten, sowie die Angabe, wie der Nutzer darum ersuchen kann, dass die Daten an einen Dritten weitergegeben werden, und wie er die Datenweitergabe gegebenenfalls beenden kann. 
a) [bookmark: _Hlk198148067]Art der Daten: Miimo-Einstellungen.
b) Geschätztes Volumen der zu generierenden verbundenen Dienstdaten: 128 KB
c) Vorkehrungen zur Datenspeicherung und Dauer der Aufbewahrung: 
Die Dauer der Aufbewahrung ist in den rechtlichen Dokumenten des Mii-Monitors angegeben. Die vorgesehene Aufbewahrungsdauer beträgt mehr als 90 Tage und weniger als 2 Jahre.
d) Wie Nutzer auf Produktdaten und verbundenen Dienstdaten zugreifen können
Wenn Sie ein Nutzer sind, können Sie den Reiter zur „Einhaltung der EU-Datenverordnung“ in der Miimo-App aufrufen (zu finden über das Dropdown-Menü in der oberen rechten Ecke des Startbildschirms der App) und dann die in der App beschriebenen Schritte befolgen, um die Daten abzurufen.
e) Wie Sie die Weitergabe an Dritte beantragen können
i. [bookmark: _Hlk202194730]Sie können einen Dritten bitten, die Bereitstellung von Daten auf einem Drittanbieter-Portal [portal.data-services.honda.eu] zu beantragen. Sobald der Dritte eine Anfrage über das Portal eingereicht hat, bittet die App Sie als registrierten Nutzer, um Ihre Zustimmung zur Weitergabe von Daten an diesen Dritten.  
ii. Wenn Sie ein Nutzer sind, können Sie den Reiter zur „Einhaltung der EU-Datenverordnung“ in der Miimo-App aufrufen (zu finden über das Dropdown-Menü in der oberen rechten Ecke des Startbildschirms der App) und dann die in der App beschriebenen Schritte befolgen, um die Daten abzurufen.
f) So stoppen Sie die Datenweitergabe an Dritte:
Als Nutzer können Sieden Reiter „Einhaltung der EU-Datenverordnung“ in der Miimo-App aufrufen (zu finden über das Dropdown-Menü in der oberen rechten Ecke des Startbildschirms der App) und die in der App beschriebenen Schritte befolgen, um die Weitergabe der Daten an Dritte zu beenden.
g) So können Sie Produkt- und verbundene Dienstdaten löschen:
[bookmark: _Hlk197378496]Für Löschanträge können sich Nutzer an das HME Contact Center wenden. Daten können nur vollständig (nicht teilweise) gelöscht werden.

3. die Angabe, ob der potenzielle Dateninhaber erwartet, ohne Weiteres verfügbare Daten selbst zu verwenden, und die Zwecke, zu denen diese Daten verwendet werden sollen, und ob er beabsichtigt, einem oder mehreren Dritten zu gestatten, die Daten zu mit dem Nutzer vereinbarten Zwecken zu verwenden. 

Honda sammelt die Daten, um den Mii-Monitor-Service für Nutzer bereitzustellen. Wir sammeln auch Daten 
· um die App zu administrieren,
· um Honda zu ermöglichen, die Funktionalität der App und der Honda-Produkte und -Dienste (insbesondere der Honda Miimo-Reihe) zu verbessern und zu optimieren, 
· um zu verstehen, welche Teile der App / des Produkts beliebt / am häufigsten verwendet werden oder welche geändert / aktualisiert werden müssen, 
· für die interne Aufzeichnung, 
· für das Management und die Prüfung unserer Geschäftsabläufe, einschließlich Managementanalyse, Wirtschaftsprüfung, Prognose und Geschäftsplanung;
· zur Beantwortung und/oder Bearbeitung von Nutzeranfragen oder Anfragen, die über die App oder auf andere Weise gesendet werden;
· zur Bereitstellung von technischem Support für Nutzer in Bezug auf Ihre Honda Miimo und die Ihnen über die App angebotenen Dienste (einschließlich der Weitergabe von Informationen an Dritte - Softwarewartungsunternehmen und Händler);
· für jeden anderen Zweck, der mit der Verwaltung der Rechtsbeziehung zwischen Nutzern und Honda zusammenhängt;
· zur Erstellung eines Nutzerprofils, um zu entscheiden, welche Produkte und Dienste Ihnen für Direktmarketingzwecke angeboten werden sollen. 
4. [bookmark: _Hlk197753792]Empfänger von Produkt- und verbundenen Dienstdaten

Keine Empfänger.
5. die Identität des potenziellen Dateninhabers, z. B. sein Handelsname und die Anschrift des Ortes, an dem er niedergelassen ist, sowie gegebenenfalls anderer Datenverarbeitungsparteien und die Kommunikationsmittel, über die der potenzielle Dateninhaber schnell kontaktiert und effizient mit ihm kommuniziert werden kann
a) Dateninhaber und Kontaktinformationen
Der Dateninhaber im Sinne der EU-Datenverordnung ist:
(i) Honda Motor Europe Ltd., Cain Road, Bracknell, Berkshire, RG12 1HL, Vereinigtes Königreich,
[bookmark: _Hlk204285130]E-Mail/Kontakt: Sie können den Kundensupport per E-Mail (connectedservices.support@honda-eu.com) oder telefonisch (0345 200 8000) kontaktieren.
b) Datenverarbeiter
Wir verwenden die folgenden Datenverarbeiter: 
(i) Honda Motor Co., Ltd. 2-1-1, Minami-Aoyama, Minato-ku, Tokio, 107-8556, Japan. PP Büro: 3-15-1 Senzui, Asaka, Saitama 351-0024, JAPAN
(ii) NEC Corporation, 7-1, Shiba 5-chome, Minato-ku, Tokio 108-8001 Japan 
c) Kommunikationsmittel: HME Contact Center per E-Mail (connectedservices.support@honda-eu.com) oder telefonisch (0345 200 8000).
6. die Angabe, ob ein potenzieller Dateninhaber Inhaber von Geschäftsgeheimnissen ist, die in den Daten enthalten sind, die über das vernetzte Produkt zugänglich sind oder die bei der Erbringung eines verbundenen Dienstes generiert werden, und, wenn der potenzielle Dateninhaber nicht Inhaber von Geschäftsgeheimnissen ist, die Identität des Inhabers des Geschäftsgeheimnisses. 
Daten aus verbundenen Diensten enthalten keine Geschäftsgeheimnisse.
7. die Dauer des Vertrags zwischen dem Nutzer und dem potenziellen Dateninhaber sowie die Ausgestaltung für die vorzeitige Beendigung eines solchen Vertrags.
Die Nutzung der Miimo-App ist abhängig von der Verfügbarkeit und nicht zeitlich begrenzt.
8. das Recht des Nutzers, bei der zuständigen Behörde Beschwerde wegen eines Verstoßes gegen eine der Bestimmungen dieses Kapitels einzulegen
Als Nutzer haben Sie das Recht, eine Beschwerde bei der zuständigen Behörde des EU-Mitgliedstaats, in dem Sie Ihren gewöhnlichen Aufenthalt oder Arbeitsplatz haben, einzureichen, wenn Sie der Ansicht sind, dass Ihr Recht nach der EU-Datenverordnung verletzt wurde (Artikel 38 EU-Datenverordnung). 
9. Änderungen an diesen Informationen zu den Daten aus verbundenen Diensten
Neue gesetzliche Anforderungen, Unternehmensentscheidungen oder technische Entwicklungen können zu Änderungen an diesen Informationen zu verbundenen Dienstdaten führen und uns dazu veranlassen, dieses Dokument entsprechend anzupassen. Die aktuelle Version finden Sie auf unserer Website. Bitte beachten Sie, dass sich externe Links zu Websites Dritter oder deren Kontaktinformationen im Laufe der Zeit ändern können. Sollten Sie Informationen finden, die nicht mehr aktuell sind, teilen Sie uns dies bitte mit.
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