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[bookmark: _Hlk197751195]Informationen zu verbundenen Dienstdaten für Nutzer der Mii-Monitor HRM40/70 Live-App (Art. 3 Abs. 3 EU-Datenverordnung) 
Durch die Nutzung Ihrer Mii-Monitor HRM40/70 Live App zusammen mit Ihrem HRM40 Live / 70 Live werden Daten generiert, die Sie gemäß den gesetzlichen Vorschriften, insbesondere der EU-Datenverordnung, abrufen und verwalten können.
In diesen Informationen zu verbundenen Dienstdaten informieren wir Sie in Ihrer Eigenschaft als Nutzer gemäß der EU-Datenverordnung (siehe Definition unten), welche Art von Daten Ihre Honda HRM40 Live / 70 Live und Mii-Monitor HRM40/70 Live-App generieren, welches potenzielle Volumen diese Daten haben, wie sie gespeichert und weitergegeben werden und wie Sie auf diese Daten zugreifen und diese verwalten können.  und welche Rechte Sie in Bezug auf die Daten haben. Wir bitten Sie daher, die folgenden Informationen sorgfältig zu lesen.
Definitionen
Vernetztes Produkt bezeichnet ein Gerät, das Daten über seine Nutzung oder Umgebung erhält, generiert oder sammelt und das in der Lage ist, Produktdaten über einen elektronischen Kommunikationsdienst, eine physische Verbindung oder einen Zugriff auf ein Gerät (z. B. einen vernetzten Rasenmäher) zu übermitteln;
Produktdaten sind Daten, die durch die Nutzung eines vernetzten Produkts generiert werden, das so konzipiert ist, dass es über einen elektronischen Kommunikationsdienst, eine physische Verbindung oder einen Zugriff auf ein Gerät abgerufen werden kann.
Verbundener Dienst bezeichnet einen digitalen Dienst, der mit dem Betrieb eines verbundenen Produkts verknüpft werden kann (was zu einem bidirektionalen Datenaustausch führt) und der die Funktionalität, das Verhalten oder den Betrieb dieses verbundenen Produkts beeinflusst (in einer Weise, dass sein Fehlen das verbundene Produkt daran hindern würde, eine oder mehrere seiner Funktionen auszuführen). Ein typisches Beispiel ist eine App, die mit einem verbundenen Produkt verbunden ist.
Verbundene Dienstdaten sind Daten, die die Digitalisierung von Nutzeraktionen oder von Ereignissen im Zusammenhang mit dem verbundenen Produkt darstellen, die vom Nutzer absichtlich aufgezeichnet oder als Nebenprodukt der Handlung des Nutzers während der Erbringung des zugehörigen Dienstes durch den Anbieter generiert werden.
Nutzer ist eine Person, die ein verbundenes Produkt besitzt oder die Rechte zur Nutzung dieses verbundenen Produkts hat oder die damit verbundene Dienste erhält.
Dateninhaber ist eine natürliche oder juristische Person, die das Recht oder die Pflicht hat, Daten zu nutzen und zur Verfügung zu stellen, einschließlich, soweit vertraglich vereinbart, Produktdaten oder damit verbundene Dienstdaten, die sie im Rahmen der Erbringung eines verbundenen Dienstes abgerufen oder generiert hat.
Hinsichtlich der verwendeten Begrifflichkeiten verweisen wir auch auf die Definitionen in Art. 2 EU-Datenverordnung. 
Gemäß Art. 3 Abs. 3 EU-Datenverordnung stellen wir den Nutzern folgende Informationen zur Verfügung:
1. die Art, der geschätzte Umfang und die Häufigkeit der Erhebung der Produktdaten, die der potenzielle Dateninhaber voraussichtlich erhalten wird, und gegebenenfalls die Modalitäten, nach denen der Nutzer auf diese Daten zugreifen oder sie abrufen kann, einschließlich der Modalitäten des künftigen Dateninhabers in Bezug auf die Speicherung und der Dauer der Aufbewahrung von Daten: 
Wenn Sie Ihren HRM40 Live / 70 Live verwenden, sammelt und übermittelt er bestimmte Produktdaten. Diese Daten können sowohl auf dem Gerät gespeichert werden, während das Produkt eingeschaltet ist, als auch auf Remote-Cloud-Servern. Die Daten werden periodisch an die Cloud gesendet. Dabei handelt es sich um folgende Daten:
a) Art der Daten: Das Produkt kann während seiner Nutzung die folgenden Arten von Daten erzeugen. Die tatsächlich generierten Daten hängen von der jeweiligen Nutzung des Produkts ab.
• Betriebsinformationen
• Informationen zur Batterie
• Temperaturen der Komponenten
• Aktivierung von Funktionen
• Ausfall- und Schutzereignisse
• Informationen zur Terminplanung
• Informationen zu Statusänderungen
• Informationen zum Netzwerk
• Informationen zur Gartenkarte
• Konfigurationsinformationen
• Standortinformationen
a) Format: Die Daten werden in einem gängigen und maschinenlesbaren Format (z.B. JSON) bereitgestellt.
b) Geschätztes Volumen: Die Produktdaten, die der HRM40 Live / 70 Live generieren kann, hängen davon ab, wie oft und wie lange er verwendet wird. Die Daten werden kontinuierlich und in Echtzeit generiert und übertragen.
c) [bookmark: _Hlk197752728]Es gibt keinen definierten Aufbewahrungszeitraum. Die Daten der Nutzer werden gelöscht, wenn das Kundenkonto gelöscht wird. 
d) Wie Sie auf solche Produktdaten zugreifen und diese abrufen können: siehe unten 2.
2. die Art und der geschätzte Umfang der zu generierenden verbundenen Dienstdaten sowie die Modalitäten, nach denen der Nutzer auf diese Daten zugreifen oder sie abrufen kann, einschließlich der Modalitäten des künftigen Dateninhabers in Bezug auf die Speicherung und der Dauer der Aufbewahrung von Daten, sowie die Angabe, wie der Nutzer darum ersuchen kann, dass die Daten an einen Dritten weitergegeben werden, und wie er die Datenweitergabe gegebenenfalls beenden kann.
a) [bookmark: _Hlk198148067]Art der Daten: Aktivierung von Funktionen, Anwendungsinformationen, Termininformationen, Wetterinformationen.
b) Geschätztes Volumen der generierbaren verbundenen Dienstdaten: 500 KB
c) Regelungen zur Datenspeicherung und die Dauer der Aufbewahrung: Es gibt keine festgelegte Aufbewahrungsfrist. Verbundene Dienstdaten werden gelöscht, wenn das Kundenkonto gelöscht wird. Die Daten werden jedoch nur vom Server gelöscht, nicht vom Gerät. 
d) Wie Nutzer auf Produktdaten und verbundene Dienstdaten zugreifen können
Wenn Sie ein Nutzer sind, können Sie über die mobile Anwendung Mi-monitor HRM40 Live / 70 Live auf die Produktdaten zugreifen. 
e) So fordern Sie an, dass Daten an Dritte weitergegeben werden: 
Der Nutzer muss eine URL von einem Drittanbieter anfordern und die URL dann in die Mii-monitor-App eingeben, um mit der Datenfreigabe zu beginnen und selbst die Erlaubnis zu erteilen.
f) So stoppen Sie die Datenweitergabe an Dritte:
Der Nutzer muss die URL aus der Mii-Monitor-App entfernen.
g) So können Sie Produkt- und verbundene Dienstdaten löschen:
[bookmark: _Hlk197378496]Für Löschanträge können sich Nutzer an das HME Contact Center wenden. Daten können nur vollständig (nicht teilweise) gelöscht werden.

3. die Angabe, ob der potenzielle Dateninhaber erwartet, ohne Weiteres verfügbare Daten selbst zu verwenden, und die Zwecke, zu denen diese Daten verwendet werden sollen, und ob er beabsichtigt, einem oder mehreren Dritten zu gestatten, die Daten zu mit dem Nutzer vereinbarten Zwecken zu verwenden. 

Nicht zutreffend. 

4. [bookmark: _Hlk197753792]Empfänger von Produktdaten und damit verbundenen Dienstdaten

[bookmark: _Hlk202197277]Nicht zutreffend. 

5. die Identität des potenziellen Dateninhabers, z. B. sein Handelsname und die Anschrift des Ortes, an dem er niedergelassen ist, sowie gegebenenfalls anderer Datenverarbeitungsparteien und (e) die Kommunikationsmittel, über die der potenzielle Dateninhaber schnell kontaktiert und effizient mit ihm kommuniziert werden kann. 
a) Dateninhaber und Kontaktinformationen
Der Dateninhaber im Sinne der EU-Datenverordnung ist:
(i) Honda Motor Europe Ltd., Cain Road, Bracknell, Berkshire, RG12 1HL, Vereinigtes Königreich,
E-Mail/Kontakt: Sie können den Kundensupport per E-Mail (connectedservices.support@honda-eu.com) oder telefonisch (0345 200 8000) kontaktieren.
b) Auftragsverarbeiter
Wir verwenden die folgenden Datenverarbeiter: 
(i) Robert Bosch Power Tools GmbH, Max-Lang-Straße 40-46, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany 
(ii) Honda Motor Co., Ltd. 2-1-1, Minami-Aoyama, Minato-ku, Tokio, 107-8556, Japan. PP Büro: 3-15-1 Senzui, Asaka, Saitama 351-0024, Japan AT&T: AMSUK, Highfield House, Headless Cross Drive, Redditch, Worcestershire, B97 5EQ, Vereinigtes Königreich
c) [bookmark: _Hlk202197120]Kommunikationsmittel: HME Contact Center per E-Mail (connectedservices.support@honda-eu.com) oder telefonisch (0345 200 8000).
6. die Angabe, ob ein potenzieller Dateninhaber Inhaber von Geschäftsgeheimnissen ist, die in den Daten enthalten sind, die über das vernetzte Produkt zugänglich sind oder die bei der Erbringung eines verbundenen Dienstes generiert werden, und, wenn der potenzielle Dateninhaber nicht Inhaber von Geschäftsgeheimnissen ist, die Identität des Inhabers des Geschäftsgeheimnisses
Es sind keine Geschäftsgeheimnisse im Spiel. 
7. die Dauer des Vertrags zwischen dem Nutzer und dem potenziellen Dateninhaber sowie die Ausgestaltung für die vorzeitige Beendigung eines solchen Vertrags.
Keine Laufzeit, die die Nutzung der App je nach Verfügbarkeit einschränkt.
8. das Recht des Nutzers, bei der in Artikel 37 genannten zuständigen Behörde Beschwerde wegen eines Verstoßes gegen eine der Bestimmungen dieses Kapitels einzulegen. 
Als Nutzer haben Sie das Recht, eine Beschwerde bei der zuständigen Behörde des EU-Mitgliedstaats, in dem Sie Ihren gewöhnlichen Aufenthalt oder Arbeitsplatz haben, einzureichen, wenn Sie der Ansicht sind, dass Ihr Recht nach der EU-Datenverordnung verletzt wurde (Artikel 38 EU-Datenverordnung). 
9.  Änderungen an diesen Informationen zu verbundenen Dienstdaten
Neue gesetzliche Anforderungen, Unternehmensentscheidungen oder technische Entwicklungen können zu Änderungen an diesen Informationen zu verbundenen Dienstdaten führen und uns dazu zwingen, dieses Dokument mit Informationen zu verbundenen Dienstdaten entsprechend anzupassen. Die aktuelle Version finden Sie auf unserer Website. Bitte beachten Sie, dass sich externe Links zu Websites Dritter oder deren Kontaktinformationen im Laufe der Zeit ändern können. Sollten Sie Informationen finden, die nicht mehr aktuell sind, teilen Sie uns dies bitte mit.
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